
                  Обгрунтування закупівлі Послуги з ремонту і технічного обслуговування    

мототранспортних засобів і супутнього обладнанняна 2023 рік 

Інформація щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на виконання вимог 

постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1266, що вносить зміни до 

постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних 

коштів» 

Замовник: Державне міжрайонне підприємство водопровідно-каналізаційного 

господарства «Дніпро-Західний Донбас». 

Код за ЄДРПОУ: 03564045 

Найменування предмета закупівлі: Послуги з ремонту і технічного обслуговування 

мототранспортних засобів і супутнього обладнання,  код згідно  ДК 021:2015 - 50110000-9, 

очікувана вартість становить  - 760000,0 грн. з ПДВ. 

Вид процедури: Відкриті торги з особливостями 

Ідентифікатор закупівлі:   UA-2023-05-08-013782-a 

Очікувана вартість/розмір бюджетного призначення предмета закупівлі:  власні       

кошти  підприємства                  

Обсяг постачання: 7 одиниць транспортних засобів  

Строк поставки товару: з дати підписання договору до  31.12.2023 р. 

 Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 Надані послуги повинні підтримувати транспортні засоби у технічно справному стані, 

забезпечити безпеку руху, надійність, належний зовнішній вигляд, економічність, та екологічну 

безпеку. Якість Послуг повинна відповідати вимогам «Положення про технічне обслуговування 

і ремонт дорожніх транспортних засобів автомобільного транспорту», затвердженого наказом 

Міністерства транспорту України від 30.03.1998 № 102, вимогам «Правил надання послуг з 

технічного обслуговування і ремонту колісних транспортних засобів», затверджених наказом 

Міністерства інфраструктури України від 28.11.2014 № 615, вимогам «Технічного регламенту з 

технічного обслуговування і ремонту колісних транспортних засобів», затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 03.07.2013 № 643 та технічних умов заводів-

виробників відповідних транспортних засобів. 

Послуги з ремонту транспортних засобів (їх складових) здійснюється з використанням запасних 

частин і матеріалів Виконавця, які в подальшому відшкодовуються Замовником у розмірі 

фактичних витрат Виконавця, які не перевищують ціни запасних частин і матеріалів, які 

склались на ринку ідентичних (однорідних) запчастин і матеріалів у порівняних економічних 

умовах на дату надання послуг. 

Загальна кількість Послуг визначається Замовником згідно фактичної потреби. Запропоновані 

Виконавцем запчастини, що будуть використовуватися для ремонту транспортних засобів, 

повинні бути нові. Учасник повинен забезпечити використання тільки «оригінальних» 

автозапчастин, або якісних аналогів. 

Технічні можливості СТО (станції технічного обслуговування) повинні відповідати всім 

вимогам заводів-виробників відповідної марки автомобілів для проведення якісного технічного 

обслуговування та ремонтування транспортних засобів.  

Обсяг послуг при виконанні певної операції визначається згідно нормативного часу для 

надання послуги, або нормативів на ремонт, встановлених заводами виробниками таких 

транспортних засобів, або за допомогою програмного комплексу «Автодилер» модуль 

«Автонорми» або, в разі відсутності, з даних іншого аналогічного програмного забезпечення, в 

іншій офіційній спеціалізованій базі даних запасних частин, погодженої з Замовником.  



Вартість запасних частин та витратних матеріалів розраховується за цінами виконавця, що 

діяли на день оформлення наряду-замовлення, але не повинна перевищувати їх середню 

ринкову вартість на момент ремонту та відповідати вимогам Інструкції з порядку моніторингу 

затрачених нормо-годин, вартості робіт та ТМЦ при технічному обслуговуванні та поточному 

ремонті підрядною організацією транспортних засобів. 

.Обгрунтування розміру бюджетного призначення: власні кошти  підприємства                   

Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведено відповідно рекомендаціям Наказу 

Мінекономіки від 18.02.2020р. № 275 «Про затвердження примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі», на підставі аналізу комерційних пропозицій від 

потенційних учасників. Враховуючи велику різницю в комерційних пропозиціях прийнято 

рішення оголосити закупівлю вартістю 300000,00 грн з урахуванням ПДВ. 
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Послуги з ремонту і 

технічного 

обслуговування 

мототранспортних 

засобів 756066,00 791177,2 773621,6 1 760000,0 

УСЬОГО: 760000,00 
 

 


